
どちらかといえば「はい」

2020年度

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

学校評価アンケート結果　（児童）

2021年度

「はい」

「いいえ」

24 2 0 1 27

26 3 0 0 29

どちらかといえば「いいえ」

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度 23 4 0 0 27

2021年度 25 3 1 0 29

11 12 2 2 27

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度

1　毎日朝ご飯を食べている。

２　早寝早起きができている。

３　先生や友だちにあいさつができている。

290313132021年度
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「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度 17 9 1 0 27

2021年度 22 6 1 0 29

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度 19 7 1 0 27

2021年度 20 9 0 0 29

2020年度 21 6 0 0 27

2021年度 23 6 0 0 29

４　勉強時間に自分の考えを発表している。

５　勉強していることはよく分かっている。

６　勉強時間に新しいことを知るのが楽しい。
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20 7 0 0 27

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2021年度 25 4 0 0 29

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度 19 7 0 0 26

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度

2020年度 22 5 0 0 27

2021年度 27 2 0 0 29

７　休み時間は外で遊んでいる。

８　思いやりの気持ちでだれとでも仲良くしている。（だれとも仲良く遊んでいる。）

９　学校へ行くのが楽しい。

292021年度 26 3 0 0
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2020年度 25 2 0 0 27

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

1 0 0 29

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2021年度 28 1 0 0 29

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

2020年度 23 3 1 0 27

2021年度 28

2 0 0 27

2021年度 27 1 1 0 29

2020年度 25

１０　運動会，バス遠足など学校行事は楽しい。

１１　他の学年の子といっしょに活動するのは楽しい。

１２　友だちは自分の話を聞いてくれる。
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「いいえ」 合計「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

0 0 29

2020年度 25 2 0 0 27

どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」 合計

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」

2020年度 17 7 1 2 27

2021年度 16 12 1 0 29

どちらかといえ
ば「いいえ」

2021年度 22 7

「はい」

2021年度 29

合計

0 0 0 29

１３　先生は自分の話を聞いてくれる。

１４　時間いっぱいいっしょうけんめいそうじができている。

１５　家でも自分から進んで宿題をしている。
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27

9 3 0 29

2020年度 13 13 0 1

2021年度 17

「はい」
どちらかといえ
ば「はい」

どちらかといえ
ば「いいえ」

「いいえ」

１６　家や学校で読書ができている。

合計
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1　毎日朝ご飯を食べている。

２　早寝早起きができている。

３　先生や友だちにあいさつができている。



４　勉強時間に自分の考えを発表している。

５　勉強していることはよく分かっている。

６　勉強時間に新しいことを知るのが楽しい。



７　休み時間は外で遊んでいる。

８　思いやりの気持ちでだれとでも仲良くしている。（だれとも仲良く遊んでいる。）

９　学校へ行くのが楽しい。



１０　運動会，バス遠足など学校行事は楽しい。

１１　他の学年の子といっしょに活動するのは楽しい。

１２　友だちは自分の話を聞いてくれる。



１３　先生は自分の話を聞いてくれる。

１４　時間いっぱいいっしょうけんめいそうじができている。

１５　家でも自分から進んで宿題をしている。



１６　家や学校で読書ができている。


